

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Carlos H. Castelar

**Crece demanda en Hospital Rosales**

La población crece constantemente y los recursos económicos se reducen, por lo que el Hospital Rosales ya no puede ofrecer a sus pacientes una atención adecuada, afirma el Dr. Carlos Humberto Castelar, Director.

**A Jurado caso de Correos**

Para mañana miércoles ha sido señalada por el Juzgado 7o. de lo Penal, la vista pública del vigilante de Correos Amadeo Rolando Flores Ortiz, acusado de robar 143 giros por más de 20 mil dólares. Según las diligencias, 142 familias resultaron afectadas. (Inf. Pág. 86).

**Parlamentarios canadienses**

Mañana llegan a San Salvador parlamentarios miembros del Comité Especial de la Cámara de los Comunes del Canadá para el Proceso de Paz en Centroamérica. (Inf. Pág. 15).

**Significativas demostraciones**

Las principales y más significativas demostraciones de aprecio recibidas por la F.A. el "Día del Soldado", provinieron de sectores humildes, escolares y profesorado, indica el Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos, Comandante de la Brigada de Artillería.

**Falla golpe PCN contra Carrillo**

Voceros oficiales del Partido de Conciliación Nacional, PCN, desmintieron ayer tarde, la versión de que el Lic. Hugo Carrillo fue destituido como Secretario General de ese partido. (Inf. Pág. 17).

**Despojan beneficiarios Decreto 207**

Miles de campesinos beneficiarios del Decreto 207, han sido despojados de sus tierras en forma violenta por sus antiguos propietarios, afirmó ayer el presidente de FINATA, Sr. Orlando Arévalo. (Inf. Pág. 11).

**Salvadoreña galardonada en Honduras**

La Escuela Agrícola Panamericana El Zamorano, de Honduras, otorgó el primer lugar de la Promoción de Ingenieros Agrónomos "Clase 88" a la salvadoreña Srita. María José Rico P. Su tesis fue calificada de sobresaliente. (Inf. Pág. 21).

**Crean Comisión Nacional de Industria**

El Ministerio de Economía ha creado la Comisión Nacional de Industria, como un organismo de consulta, orientación y coordinación en el campo industrial, se informó en esa dependencia estatal. (Inf. Pág. 37).

**Dirigen movimiento vehicular**

Respuesta satisfactoria han dado entidades de servicio, en el sentido de que cuando hay paralización de semáforos, por falta de energía eléctrica, dirigen el movimiento vehicular para evitar congestionamientos. (Inf. Pág. 3).



Cnel. Miguel Vasconcelos



Srita. María José Rico P.

Editoriales

**Severa advertencia a los agitadores**

En una advertencia que ha sido bien recibida por la ciudadanía consciente del país, el señor Viceministro de Seguridad Pública manifestó que los cuerpos de seguridad tienen instrucciones de no permitir más desórdenes y destrucción en esta capital. Los acontecimientos ocurridos el Día del Trabajo, el primero de mayo recién pasado, parecen haber colmado el límite de la tolerancia que venían observando las autoridades, que son responsables del mantenimiento del orden público. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

**Sobre el Campo de la Feria Agostina**

(Viernes 10 de mayo de 1963). El Presidente del Comité de Festejos Agostinos, manifestó ayer que efectivamente, el Campo de la Feria Agostina debe contar con un lugar permanente. Agregó que los encargados de organizar los festejos, están de acuerdo en que los juegos mecánicos y los modestos expendios de refrescos y golosinas, no llegan a darle el carácter que deberían tener los festejos. Por tal motivo, dijo, este año daremos la importancia y significado que las Fiestas Patronales de San Salvador deben tener.

Indice

Nacionales / 2-3  
Internacionales / 4-5  
Editoriales / 6-7  
Sociales / 8-54  
Cartas a María / 12  
Hermano Pablo / 20

Su Salud / 22  
La Cámara / 33  
Platillos / 33  
Indicador / 41  
Horóscopo / 57

Agrícola / 58-64  
Deportes / 66-71  
Cómicos / 72-74  
Clasificados / 75-85  
Cines / 86-95

Plan de ONU para atender a unos 130 mil desplazados

Un proyecto para atender a por lo menos 130 mil desplazados de El Salvador, propondrá al seno de las Naciones Unidas el Sr. Raymundo Guarda, funcionario del Centro de la ONU para Asentamientos Humanos (Habitat).

Por esa razón, visitó al ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, con la intención de enterarse lo más posible sobre el estado actual de los desplazados, refugiados y repatriados salvadoreños, a fin de hacer una exposición más clara y concisa de su realidad, ante las autoridades de la

ONU.

El proyecto daría cobertura durante tres años e implicaría una inversión de por lo menos 10 millones de colones, los cuales serían financiados, una parte por las Naciones Unidas y otra por el gobierno de la República.

Según explicaron los funcionarios, el proyecto atenderá también a los demás países del área que padecen los mismos problemas, de tal manera que se contribuya a combatir los problemas que causan desestabilización social y que, por ende, pueda llevar a la

—Pasa a la página 73—

Declarar válidos actos del CCE pide Fiscalía

La Fiscalía General de la República pidió ayer a la Sala de lo Constitucional, que declare válidos los actos efectuados por el Consejo Central de Elecciones.

En forma apresurada y sin esperar que el Secretario de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, diera por recibido el documento presentado por la Fiscalía, el fiscal, Dr. Roberto Antonio Zavaleta, se retiró de esa Secretaría evitando las preguntas de los periodistas.

En cuestión de minutos, el mencionado Fiscal dejó en el escritorio del Lic. Gregorio Trejos, Secretario de la Sala, original y una copia de la posición de la Fiscalía General de la República y "huyó" del Palacio de Justicia.

Entre los razonamientos que la Fiscalía expone ante la Corte Suprema de Justicia, para pedir la revocatoria al Recurso de Amparo de ARENA contra el Consejo Central de Eleccio-

—Pasa a la página 73—

Debe ponerse orden a la violencia callejera

La falsa imagen de que en El Salvador existe democratización, nos ha llevado a soportar el libertinaje que sufrimos en las calles de San Salvador.

En esa forma se expresó ayer el diputado coronel Sigifredo Ochoa Pérez, de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

"Escuché las declaraciones del Presidente de la República, en el sentido de que no les dará a los manifestantes de la UNTS el mártir, el muerto que

éstos buscan con sus acciones violentas callejeras; y creo que eso lo hace el señor Presidente dentro de lo que él ha tratado de mantener como una falsa imagen de democratización en el país, que a lo único que nos lleva es a soportar ese libertinaje de estos grupos, que movilizan masas para destruir la propiedad privada y pública", señaló.

La Fuerza Armada tiene que actuar dentro del marco constitucional; tiene

—Pasa a la página 29—



RECIBE HOMENAJE. (Santa Ana). En el desarrollo de los actos del "Día del Soldado", realizados en la Guardia Nacional, varias madres de agentes caídos en combate, recibieron un

homenaje. Teniente Ayala coloca medalla a una de las madres homenajeadas; presencia coronel Juan Alcides Avilés, director de dicho cuerpo en esta ciudad.